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ХАРКІВСЬКИЙ ІНСТИТУТ МЕХАНІЗАЦІЇ ТА
ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА -

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

ІМЕНІ ПЕТРА ВАСИЛЕНКА

 12 червня 1930 року РНК УСРР ухвалила Постанову «Про організацію 
ВИШ’ів та ВТИШ’ів і про передачу їх у відання відповідних наркоматів», за якою 
передбачалося створення в Харкові інституту механізації та електрифікації 
сільського господарства. Це рішення було затверджено постановою ВЦВК і РНК 
СРСР 23 липня 1930 року.
 Харківський інститут механізації та електрифікації сільського господар-
ства (ХІМЕСГ) розпочав готувати інженерів–механіків з ремонту та експлуатації 
тракторів і сільськогосподарських машин. У 1933 році ХІМЕСГу було передано  бу-
динок № 45 по Старо-Московській вулиці, а також передано Харківські машинно-
тракторні майстерні та невеликий радгосп ім. I Травня в селищі Комарівка, який 
став навчально-дослідним господарством інституту. 
 Незважаючи на труднощі, інститут став провідним вищим навчальним     за-
кладом аграрної галузі. У 1935 р. відбувся перший випуск дипломованих фахівців 
(з захистом диплому). Контингент студентів склав уже біля 1000 чоловік. З 1931 
р. по 1941 р. інститут випустив понад 1000 інженерів-механіків, перепідготував 
близько 2000 механіків, трактористів і комбайнерів. 
 Під час Великої Вітчизняної війни з осені 1941 року по листопад 1943 року 
ХІМЕСГ знаходився в евакуації в м. Ташкенті, а після повернення з евакуації до 
Харкова в 1943 році інститут знову почав готувати кадри для держави. 
Студентам довелося навчатися у важких умовах. Після війни інститут зміг у склад-
них умовах відбудувати матеріально-технічну базу, поповнити професорсько-
викладацький склад кваліфікованими педагогами та вченими, значно розшири-
ти підготовку інженерних кадрів для села. На середину 50-х років були повністю 
відбудовані й капітально відремонтовані навчальні корпуси по пр. Московському,45,  
по вул. Енгельса,19; було введено в експлуатацію будівлю лабораторного корпусу 
по пр. Московському,45. 
 У 1948 р. у ХІМЕСГ відкривається факультет електрифікації сільського   
господарства з набором студентів у 75 чоловік, покликаний забезпечити кадрами 
масштабні роботи з електрифікації сільськогосподарського виробництва, які 
розгорнулися в країні у 50-60-ті роки. Ще 1947 року було відкрито заочний фа-
культет з механізації сільського господарства. У п’ятирічному плані підготовки 
спеціалістів інститут повинен був забезпечити щорічний прийом 175 чол. на факуль-
тет механізації, 50 чол. – на вечірнє відділення і 100 чол. - на заочне відділення за 
спеціальністю “Механізація», окрім того, 125 чол. - на постійно діючі річні курси 
з підвищення кваліфікації механіків МТС.
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 У 50-60-ті роки інститут ріс і розвивався. У складі інституту з’явився       
новий обчислювальний центр, спортивно-оздоровчий табір в Утківці. Успішно 
працювало навчально-дослідне господарство ім. І Травня з тваринницьким 
комплексом (50 корів), парком сільськогосподарської техніки та обладнання. У 
1953 р. рішенням уряду в інституті було також відкрито спеціальний факультет 
підготовки інженерів-механіків та інститут удосконалення керівних працівників 
і спеціалістів МТС. Розпочалася також підготовка іноземних фахівців для  країн 
Азії, Африки та Латинської Америки. Починає діяти Рада з присудження науко-
вих ступенів кандидата технічних наук.    
 Значною сторінкою в житті інституту стають 70-80-ті роки. У  складі 
інституту з’являються факультети  підвищення кваліфікації та громадських 
професій. З 1978 року до початку 1990 років працював факультет архітектури та 
сільськогосподарського будівництва, з 1979 року діяв факультет підготовчки для 
студентів іноземців. Саме в ці роки були накопичені значні традиції в науковій, 
навчально-методичній та педагогічній діяльності.
 В умовах незалежної України інститут активно займався впровадженням 
сучасних освітніх технологій та підвищенням свого статусу.  У 1989 році були 
розроблені Положення про ступеневу підготовку інженерно-технічних кадрів 
для АПК та Положення про модульний принцип навчання та індивідуально-
модульний контроль знань студентів в нашому інституті.  ХІМЕСГ став ініціатором  
і базовим навчальним закладом для проведення  експерименту із ступеневої 
підготовки техніків та інженерів сільськогосподарського   виробництва. 
 У 90-ті роки виникають факультети технічного сервісу, переробки та 
зберігання сільськогосподарської продукції.   Величезна багаторічна праця     
всього колективу навчального закладу дала можливість підняти свій статус. У 
1993 р. першим серед аграрних ВНЗ України  він був акредитований за найви-
щим ІV рівнем. 
 Постановою Кабінету Міністрів України від 24 квітня 1994 р. на базі 
ХІМЕСГ створено Харківський державний технічний університет сільського     
господарства.
 Важливим здобутком трудового колективу було прийняття у 1997 році 
Міністерством сільського господарства і продовольства України рішення про 
відкриття в ХДТУСГ факультету менеджменту.
 Наказом Міністерства сільського господарства і продовольства України від 
18 квітня 1997 року на базі університету було організовано навчально-           науково-
виробничий комплекс, до складу якого ввійшли: п’ять факультетів (механізації 
сільського господарства, електрифікації та автоматизації сільського господаства, 
технічного сервісу,  переробки та зберігання с.г.продукції,  менеджменту), на яких 
здійснювалася підготовка з восьми спеціальностей,  факультет заочної форми 
навчання; факультет підвищення кваліфікації інженерів - механіків, інженерів-
електриків і викладачів технікумів; науково-дослідний технологічний інститут 
на базі колишнього Східного  філіалу інституту механізації та електрифікації 
сільського господарства Української академії аграрних наук,  однорічне підготовче 
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відділення з відривом і без відриву від виробництва, на якому щорічно навчали-
ся 130 чол., зокрема з інших країн; однопрофільні технікуми і коледжі регіону; 
провідні сільськогосподарські підприємства, фермерські господарства.
 2004 рік. Розпорядженням Кабінету Міністрів України ХДТУСГ було 
присвоєно ім’я видатного вченого в галузі землеробської механіки академіка 
Петра Мефодійовича Василенка  та Указом Президента України ХДТУСГ імені                                          
Петра Василенка одержав статус національного і став іменуватися Харківський 
національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка. 
 ХНТУСГ ім. Петра Василенка першим із вищих навчальних закладів 
України розробив і впровадив модульний принцип організації навчального     проце-
су, став першим ВНЗ інженерного профілю IУ рівня акредитації серед аграрних    
вищих навчальних закладів України, є співзасновником Євро-азійської асоціації 
з аграрної інженерії (CIGR), ініціатор регіональної програми підтримки, розвитку 
та кадрового забезпечення малого та середнього підприємництва, є   одним із 
засновників Асоціації аграрних вищих навчальних закладів України, одним із 
перших в Україні став членом світової асоціації інженерів сільського господар-
ства та міжнародної академії наук вищої школи, а також є єдиним ВНЗ із України 
в міжнародному консорціумі аграрних університетів Європи.
 З 1996 року в університеті діє програма міжнародного студентського 
співробітництва, яка базується на інтенсивному обміні студентами, аспірантами 
і стажистами. Університет є засновником єдиного міського культурно-
просвітнього німецького центру «Дойчес Центрум», діє інститут інноваційного 
менеджменту, працюе кафедра ЮНЕСКО «Філософія людскогоспілкування», 
філософії ш історії України.
 За час існування університету підготовлено понад 50 тисяч фахівців, знач-
на частина яких  мають видатні досягнення у науковій, виробничій, політичній, 
організаційній діяльності.
 З 2009 року  до складу університету входять: навчально-науковий інститут 
механотроніки і систем менеджменту, навчально-науковий інститут енерге-
тики та комп’ютерних технологій,  навчально-науковий інститут технічного 
сервісу,  навчально-науковий інститут переробних і харчових виробництв, 
навчально-науковий інститут бізнесу і менеджменту,  навчально-науковий 
інститут дистанційної та заочної форми навчання, навчально-науковий інститут 
післядипломної освіти, коледж переробної та харчової  промисловості ХНТУСГ 
імені Петра Василенка, Вовчанський технікум ХНТУСГ імені Петра Василенка, 
науково-дослідний технологічний інститут, деканат по роботі з іноземними     
студентами, інститут інноваційного менеджменту. 
За даними рейтингу ТОП-200 з 2008 року університет посідає 2 місце серед 23 
аграрних ВНЗ України III-IV рівнів акредитації, 6 місце серед усіх Харківських 
ВНЗ і 4 місце серед 12 технічних Харківських ВНЗ. Університетська інноваційна 
система сталого розвитку, менеджменту якості надання освітянських послуг, 
наукової діяльності має сертифікат DQS GmbH і повністю відповідає вимогам 
сертифікату ISO 9001:2008.
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Герб Харківського інституту механізації та 
електрифікації сільського господарства 

1972 р.

Герб Харківського інституту механізації та 
електрифікації сільського господарства 

1977 р.



Герб Харківського державного технічного 
університету сільського господарства

2004 р.

Герб Харківського національного  технічного 
університету сільського господарства

імені Петра Василенка



С тудентський гімн ХНТУСГ ім. П. Ва-
силенка

Слова О. Бігун, музика Д. Пікалов

1 куплет:
                     Нас єдна слобожанська земля 
                     Харківщини аграрна сім’я
                     І смачний материнський хліб
                     Тепле слово, батьківський поріг
                     Світ науки, мистецтва і спорт
                     І студентів надійний ескорт

Приспів:
                     Знає кожний на планеті:
                     І професор, і студент
                     Що найкращий ВУЗ у світі
                     Харківський національний 
                     Технічний університет

2 куплет:
                     Нас вітає в ночі зорепад
                     Хліборобської долі парад
                     Доля ця – працювати на землі
                     Тож вшануй ти її назавжди
                     Ниву знань і науки скарби
                     По землі славу ВУЗу неси

Приспів

Прапор Харківського національного
технічного університету сільського
господарства імені Петра Василенка



Студенческий гимн ХИМЕСХ
Муз. О. Газманова, слова – студенческие

                                     
                                     1 куплет:         На земле нету ВУЗа сильнее
                                                               И студентов веселей и мудрей
                                                               Все танцуют и песни поют
                                                               И на сцене такое дают

                                     2 куплет:

                                   

                                     3 куплет:

                                  

                                     4 куплет:

                                     

                                     5 куплет:

                                     

Припев:
ХИМЕСХ! Звонят колокола
ХИМЕСХ! Звучит везде «У Р А!»
В ХИМЕСХе море мужиков,
И нету вовсе дураков.

Если ты одинок, нелюбим,
Мы совет Вам отличный дадим.
Чтоб с улыбкой по жизни шагать,
Поспешите в ХИМЕСХ поступать

Припев:

Ну а если ты выбрал ХИМЕСХ,
То не бойся учебных помех.
Ты дерзай, изучай и учись,
И земли тяготенья держись.

Припев:
.
Чтобы после полета судьбы, 
Не позорили жизни следы,
Чтобы с радостью вспомнить ты смог,
Волшебство и гипноз этих строк

Припев:

А когда седина как снежок,
Поприсыплет тебя, мой дружок!
Внучек сразу в ХИМЕСХ посылай
Мужиков красотой разбавляй

Припев:
ХИМЕСХ! Звонят колокола.
ХИМЕСХ! Звучит везде «У Р А!»
Сейчас пол моря мужиков
ХНТУСХ наш, БУДЬ ЗДОРОВ!



Шапошніков Іван Леонтійович
Директор інституту 1930-1931 рр

Випускник Сталінської торгово-промислової академії

Кудря Данило Євменович
Директор інституту 1931-1932 рр.

Випускник Київського політехнічного інституту

Ларов Анатолій Якович
Директор інституту 1932-1935 рр.

Випускник Казанського університету

Директори Харківського інституту механізації
та електрифікації сільського господарства

Перші три директори були репресовані, фото не встановлені.

РЕКТОРИ
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РЕКТОРИ ХАРКІВСЬКОГО ІНСТИТУТУ
МЕХАНІЗАЦІЇ ТА ЕЛЕКТРИФІКАЦІЇ 

СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА - 
ХАРКІВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО 

ТЕХНІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ 
СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА

ІМ. ПЕТРА ВАСИЛЕНКА



Васильєв
Сергій Вікторович

Цурко
Василь Семенович

Радченко
Борис Петрович

Директор інституту 1935-1937 рр.

Директор інституту 1937-1944 рр.
Випускник Харківського технологічного
інституту 1929 р.

Директор інституту 1945-1946 рр.
Випускник 1935 р.

Відзнаки:
Медаль «За перемогу над Німеччиною

у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.»
Медаль «За доблесну працю

у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.»

РЕКТОРИ
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Чупіс
Микола Максимович

Виноградов
Євген Павлович

Директор інституту 1947-1949 рр.
Випускник Харківського механіко-
машинобудівного інституту 1931 р.
Доцент
Відзнаки:
Орден Трудового Червоного Прапора
Медаль «За доблесну працю
у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.»

Ректор інституту 1949-1964рр.
Випускник Ленінградського
сільськогосподарського інституту 1931 р.
Ленінградського електротехнічного інституту
інженерів сигналізації та зв’язку 1939 р.
Відзнаки:
Орден Леніна
Орден Трудового Червоного Прапора
Медаль «За доблесну працю
у Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.»

Ректори Харківського інституту механізації
та електрифікації сільського господарства

РЕКТОРИ
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Євсєєв
Михайло Карпович

Євсюков
Тихон Павлович

Ректор інституту 1965-1974 рр.
Випускник Московського інституту

механізації та електрифікації
сільського господарства 1937 р.

Кандидат сільськогосподарських наук, доцент
Депутат Верховної Ради СРСР

Делегат  XVIII, XIX , XX, XXI, XXII з’їздів КП України
III Республіканського  з’їзду

колгоспників України
Почесний громадянин міста Вовчанська

та Вовчанського району
Відзнаки:

4 орденів та 14 медалей
Серед них:

Орден Леніна
Орден Жовтневої революції

та два Ордени Трудового Червоного Прапора

Ректор інституту 1975-1995 рр.
Випускник Мелітопольського інституту

механізації сільського господарства 1955 р.
Видатний організатор вищої освіти України

Кандидат технічних наук, професор
Відзнаки:

Орден «Знак Пошани»
Медаль «За відбудову підприємств чорної

металургії Півдня»
Медаль «За доблесну працю

На ознаменування 100-річчя з дня
народження В.І.Леніна»

Медаль «Ветеран Праці»

РЕКТОРИ
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Мазоренко
Дмитро Іванович

Ректор університету з 1996 р по теперішній час 
Випускник 1965 р.
Видатний організатор вищої освіти України
Відомий вчений в галузі землеробської механіки
Професор
Член-кореспондент Національної аграрної
академії наук України
Академік Інженерної академії України
Заслужений працівник освіти України
Відмінник освіти України
Член Правління Євро-Азійської Асоціації
з сільськогосподарської інженерії
Відзнаки:
Орден «Знак Пошани»
Медаль «За доблесну працю
На ознаменування 100-річчя з
дня народження В.І.Леніна»
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України
Почесна відзнака Харківської обласної
ради «Слобожанська слава»
Почесна Грамота Верховної Ради України
«За особливі заслуги перед українським народом»
Срібна медаль імені А.М. Підгорного
Нагрудний знак «Ушинський К.Д.»
НАПН України

Ректор Харківського національного технічного
університету сільського господарства

ім. Петра Василенка

РЕКТОРИ
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Тіщенко
Леонід Миколайович

Випускник 1974 р.
Перший проректор, завідувач кафедри теоретичної 
механіки та деталей машин
Доктор технічних наук, професор
Член-кореспондент  Національної академії
аграрних наук України
Академік Інженерної академії  України 
Відмінник освіти України
Відмінник технічної служби України
Відмінник аграрної освіти та науки 
Заслужений працівник освіти  України 
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України
Золота медаль імені А. М. Підгорного

РЕКТОРАТ
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Проректори Харківського національного 
технічного університету сільського 
господарства ім. Петра Василенка



Жила
Віктор Іванович

Войтов
Віктор Анатолійович

Луценко
Анатолій Петрович

Випускник 1982р.
Проректор з науково-педагогічної роботи

Кандидат технічних наук, доцент
Відмінник аграрної освіти та науки

Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»

Міністерства аграрної політики України

Випускник Харківського вищого авіаційного 
інженерного Червонопрапорного училища  1983р.
Проректор з наукової роботи
Доктор технічних наук, професор
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України

Випускник 1976 р.
Проректор з науково-педагогічної роботи, з координації 

забезпечення навчальної, наукової та виробничої 
діяльності. Відмінник аграрної освіти та науки

Відмінник технічної служби України
Відзнаки:

Трудова відзнака «Знак Пошани» Міністерства аграрної 
політики України. Почесна відзнака Харківської 

обласної ради «Слобожанська слава». Медаль «Захис-
нику Вітчизни». Почесна відзнака «Патріот України». 

Почесна відзнака «Чорнобильська Пошана». Пам’ятний 
нагрудний знак «Пам’ять Чорнобиля»

 

РЕКТОРАТ
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Луценко
Олена Анатоліївна

Троянов
Микола Микитович 

Бобловський
Олександр Юрійович

Випускниця Харківського державного університету 1996 р.
Проректор з економіки

Кандидат економічних наук, доцент

Випускник 1965р.
Проректор з дистанційного та заочного навчання
Кандидат технічних наук, професор 
Відмінник аграрної освіти та науки (трьох ступенів)
Відмінник освіти України
Відмінник технічної служби України
Делегат III Всесоюзного з’їзду колгоспників
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України
Медаль «За доблесну працю». Медаль «За трудову відзнаку»

Випускник 1987 р.
Доцент
Начальник навчально-виховного відділу університету

РЕКТОРАТ
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Богомолов
Олексій Васильович

Мазнєв
Григорій Євтійович 

Випускник 1976 р.
Директор ННІ переробних і харчових виробництв

Доктор технічних наук, професор
Відмінник аграрної освіти та науки

Відзнаки: 
Трудова відзнака «Знак Пошани»

Міністерства  аграрної політики України 
Переможець обласного конкурсу 

«Вища школа Харківщини – кращі імена»
в номінації «Кращий декан року 2009»

Випускник 1967 р.
Директор ННІ бізнесу і менеджменту 
Кандидат технічних наук, професор
Відмінник освіти України
Відмінник аграрної освіти та науки 
Заслужений працівник освіти України
Член-кореспондент Інженерної академії України
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України

ДИРЕКТОРИ
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 Директори навчально- наукових інститутів
Харківського національного технічного 
університету сільського господарства

ім. Петра Василенка



Мороз
Олександр Миколайович

Нанка
Олександр Володимирович

Науменко
Олександр Артемович

Випускник 1989 р.
Директор ННІ енергетики та комп’ютерних технологій

Доктор технічних наук, професор

Випускник 1983р.
Директор ННІ дистанційного та заочного навчання 
Кандидат технічних наук, доцент
Академік Української національної академії
наук екологічних технологій 
Відмінник аграрної освіти та науки
Відзнаки: 
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України 

Випускник 1972р.
Директор ННІ технічного сервісу

Завідувач кафедри технічних систем і технологій 
тваринництва ім. Б. П. Шабельника
Кандидат технічних наук, професор

Академік Інженерної академії України. Відмінник освіти 
України, Відмінник аграрної освіти та науки.

Відмінник технічної служби України
Відзнаки:  Трудова відзнака «Знак Пошани»

Міністерства аграрної політики України 
Почесна відзнака Харківської обласної ради 

«Слобожанська слава» 

ДИРЕКТОРИ
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ДИРЕКТОРИ



Гречкін
Юрій Володимирович

Харченко
Сергій Олександрович

Скрипка
Лідія Іванівна

Випускник Воронізького сільськогосподарського
інституту 1984р.

Директор Вовчанського технікуму
ХНТУСГ ім. П. Василенка

Відзнаки: 
Трудова відзнака «Знак Пошани»

Міністерства аграрної політики України

Випускник 2000 р.
Директор ННІ механотроніки і систем менеджменту 
Завідувач кафедри
оптимізації технологічних систем ім. Т. П. Євсюкова
Кандидат технічних наук, доцент
Відмінник аграрної освіти та науки
Лауреат Премії Верховної Ради України
найталонавитішим молодим ученим

Випускниця Московського технологічного інституту 
м’ясної та молочної промисловості 1984р.
Директор  коледжу переробної
та харчової промисловості
Депутат Ленінської районної ради м. Харкова
Відмінник освіти України
Відмінник аграрної освіти та науки 
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України
Трудова відзнака «За вагомий внесок у розвиток освіти»

ДИРЕКТОРИ
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Абдуєва (Харченко)
Фаріда Магомедівна

Авак Едем Арчібонг 

Випускниця 2005 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Лауреат Премії Верховної Ради України
найталонавитішим молодим ученим

Випускник 1991 р.
Кандидат технічних наук

Директор сільськогосподарського підприємства «НІКА» 
Валківського району Харківської області

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ
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Видатні випускники Харківського 
національного технічного

університету сільського господарства
ім. Петра Василенка



Агєєв
Віктор Миколайович

Азаров
Володимир Максимович 

Випускник 1981 р.
Міський голова м. Сімферополя
Депутат Верховної Ради АР Крим
Заслужений будівельник України

Випускник 1974 р.
Директор радгоспу «Борівський»

Шевченківського району, Харківської області
Голова ради сільгосптоваровиробників

Шевченківського району
Депутат Шевченківської районної ради семи скликань

Відзнаки:
Почесна Грамота Президента України
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ

Автухов
Іван Васильович

Випускник 1953 р.
Кандидат технічних наук, професор

Заступник декана факультету заочного
навчання ХІМЕСГ



Айалеу Гебейху 

Алі Акрам 

Алфьоров 
Олексій Ігорович

Випускник 1983 р.
Проректор Політехнічного університету
(Ефіопія,  м. Аддіс-Абеба)

Випускник 2009 р.
Провідний спеціаліст енергетичної станції

(Ірак, м. Багдад)

Випускник 2004 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ технічного сервісу
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Антощенков
Віктор Миколайович

Амао
Карим Мустапха 

Артеменко
Ірина Вікторівна 

Випускник 1985 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ механотроніки і
систем менеджменту
Відмінник технічної служби України

Випускник 1991 р.
Директор агентства нерухомості (Нігерія, м. Лагос)

Випускниця 1997 р.
Начальник відділу збуту електричної енергії

ПАТ «Сумиобленерго»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Артьомов
Микола Прокопович

Ассані
Мукараму Адешала 

Ачкасов 
Віктор Миколайович

Випускник 1984 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Голова профспілкового комітету університету
Відмінник аграрної науки та освіти 
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України
Почесна відзнака «Чорнобильська пошана»
Почесна відзнака «Патріот України»

Випускник 1994 р.
Співробітник Організації Об’єднаних Націй

Eксперт у справах біженців 

Випускник 1983 р.
Начальник Головного управління Пенсійного фонду 
України в Харківській області 
Депутат Харківської обласної раді
Відзнаки:
Почесна відзнака Харківської обласної ради
«Слобожанська слава»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Бай Да Ци

Баженов
Іван Григорович

Байов
Дмитро Павлович 

Випускник 1960 р.
Проректор сільськогосподарського університету КНР

Випускник 1953 р.
Кандидат технічних наук, доцент

Проректор з навчальної роботи ХІМЕСГ

Випускник 1961 р.
Генеральний директор обласного виробничого 

об’єднання «Харківагротехніка»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Бакум
Василь Федорович

Бакум
Микола Васильович

Балюк
Іван Мехтейович

Випускник 1980 р.
Керівник Липоводолинського районного об’єднання 
сільгосптехніки Сумської області
Відзнаки:
Кавалер двох Орденів Трудового Червоного Прапора
Нагороджений шістнадцятьма медалями

Випускник 1976 р.
Кандидат технічних наук, професор

Завідувач кафедри сільськогосподарських машин
Відмінник освіти України  

Випускник 1968 р.
Голова приватної агрофірми «Україна»
Великобагачанського району Полтавської області
Герой України
Заслужений працівник сільського господарства України
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Бешенко
Іван Матвійович

Бережнюк
Іван Григорович

Бо Цинжун

Випускник 1937 р.
Начальник Головного управління Держкомсільгосптехніки 
Міністерства сільського господарства СРСР

Випускник 1985 р.
Доктор економічних наук

Директор Державного науково-дослідного
інституту митної справи

Полковник митної служби

Випускник 1960 р.
Головний інженер Міністерства механічної 

сільськогосподарської техніки КНР
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Бовчалюк
Станіслав Ярославович

Бойко
Іван Григорович

Боро Сулейман

Випускник  Національного технічного університету  
«ХПІ» 1999р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ енергетики та
комп’ютерних технологій

Випускник 1974 р.
Кандидат технічних наук, професор

Завідувач кафедри механізації
тваринницьких ферм ХІМЕСГ

Відмінник аграрної освіти та науки

Випускник 1992 р.
Проректор Національного університету
(Малі, м. Бамако)
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Борох
Микола Григорович

Бородавка
Олександр Анатолійович 

Братущак
Володимир Миколайович

Випускник 1979 р.
Кандидат економічних наук
Директор радгоспу «Довжанський», СТОВ «Довжик» 
Золочівського району Харківської області

Випускник 1991 р.
Магістр державного управління

Начальник організаційного відділу апарату
Харківської обласної державної адміністрації

Начальник відділу Харківського інституту фінансів 
Українського державного університету фінансів

та міжнародної торгівлі 

Випускник 1985 р.
Начальник Управління ДАІ ГУМВС України

в Харківській області
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Бредихін
Вадим Вікторович

Булгаков
Володимир Михайлович

Ван Мей

Випускник 1998р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ переробних і
харчових виробництв
Лауреат Премії Верховної Ради України
найталонавитішим молодим ученим

Випускник 1974 р.
Доктор технічних наук, професор

Академік Національної академії аграрних наук України
Член Польської академії наук  

Відмінник освіти України 
Заслужений винахідник України

Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»

Міністерства аграрної політики України

Випускниця 1960 р.
Голова правління ВАТ «Пекінський Джип»
(КНР) 
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Веркасов
Владислав Миколайович

Васильківський
Василь Миколайович

Вєсіч
Віктор Васильович

Випускник 1999 р.
Заступник директора ТОВ «Приколотнянський МЕЗ»
Харківської області

Випускник 1973 р.
Кандидат економічних наук

Заслужений економіст України

Випускник 1972 р.
Директор ДП «Новопокровський

 комбінат хлібопродуктів»
Депутат Харківської обласної ради двох скликань

Заслужений працівник промисловості України
Почесний грамадянин Чугуївського району

Почесний грамадянин селища Новопокровка 
Чугуївського району

Відзнаки:
Медаль «Ділова людина року»

Почесний знак Держрезерву України «Честь праці» №1
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Власовець
Віталій Михайлович

Волков
Володимир Петрович

Гадяцький
Олександр Васильович

Випускник 1998 р.
Доктор технічних наук, професор
Лауреат Премії Президента України
найталановитішим молодим ученим
Відмінник аграрної освіти та науки

Випускник 1970 р.
Доктор технічних наук, професор

Декан автомобільного факультету Харківського 
автодорожнього інституту

Завідувач кафедри технічної експлуатації
та сервісу автомобілів ім. М. Я. Говорущенка 

Харківського національного
автомобільно-дорожнього університету.
Академік Транспортної академії України 

Випускник 1950 р.
Директор сільського ПТУ у м. Лебедин Сумської області
Герой Соціалістичної Праці  
Заслуженний працівник сільського господарства
Відзнаки:
Орден Леніна
Золота медаль «Серп і Молот»
Почесна Грамота Верховної Ради УРСР
Грамота президії Верховної Ради СРСР

36

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Говат
Юрій Іванович

Гайдусь
Андрій Юрійович 

Гаркуша
Григорій Якимович

Випускник 1988 р.
Заступник голови Лозівської райдержадміністрації 
Харківської області

Випускник Національного технічного
університету «ХПІ» 2001 р.

Випускник Харківського державного педагогічного
університету ім. Г.С. Сковороди 2004 р.

Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ бізнесу і менеджменту

Випускник 1955 р.
Перший заступник голови правління асоціації 

«Облагропроммеханізація»
Відзнаки: 

Орден Трудового Червоного Прапора
Орден «Знак Пошани»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Гацько
Анатолій Федорович

Гладкіх
Василь Іванович

Гончаренко
Іван Георгійович

Випускник 1986 р.
Голова Зміївської райдержадміністрації
Харківської області
Депутат Харківської обласної ради
Відзнаки:
Орден «За заслуги» II ступеня
Орден «За заслуги» III ступеня

Випускник 1988 р.
Генеральний директор «Укрзалізниці»

Народний депутат Верховної  Ради України 
Відзнаки:

Орден «За заслуги»

Випускник  1967 р.
Кандидат технічних наук, професор 
Декан факультету механізації сільського господарства 
ХІМЕСГ 
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Горбаньов
Анатолій Петрович

Гопей
Іван Олександрович

Грицишин
Анатолій Олександрович

Випускник 1974 р.
Кандидат сільськогосподарських наук, доцент 
Завідувач кафедри виробничого навчання
Директор обласного виробничого об’єднання 
«Харківптахопром»
Заслужений працівник сільського господарства України
Відзнаки:
Орден «Знак Пошани»

Випускник 1960 р.
Голова Полтавського обласного

об’єднання «Сільгосптехніка»
Голова виконкому Полтавської обласної ради

народних депутатів
Народний депутат України

Відзнаки:
Кавалер трьох Орденів Трудового Червоного Прапора

Випускник 1988 р.
Голова Дергачівської райдержадміністрації

Харківської області
Голова Великобурлуцької райдержадміністрації 

Харківської області
Начальник Головного управління сільського

господарства Харківської облдержадміністрації
Депутат Харківської обласної ради

Відзнаки:
Почесна відзнака Харківської областної ради 

«Слобожанська слава»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Гузь
Михайло Михайлович

Гуревич
Володимир Ігоревич

Гурницький
Павло Володимирович

Випускник 1974 р.
Голова правління колгоспу «Дружба»
Лохвицького району Полтавської області
Перший заступник Голови Лохвицької 
райдержадміністрації Полтавської області

Випускник 1978 р.
Кандидат технічних наук, професор

Провідний спеціаліст Енергетичної компанії  Ізраїлю
Відомий винахідник ХІМЕСГ

Випускник 1936 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Завідувач кафедри механізації сільського господарства 
Полтавського сільськогосподарського інституту
Відзнаки:
Орден «Знак Пошани»
Медаль «За доблесну працю у
Великій Вітчизняній війні 1941-1945 рр.»
Знатний кукурудзовод України
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Дворовенко
Григорій Павлович

Дворниченко
Сергій Валерійович

Денисенко
Анатолій Миколайович

Випускник 1935 р.
Доктор технічних наук, професор
Проректор з навчальної роботи ХІМЕСГ
Завідувач кафедри тракторів та автомобілів ХІМЕСГ
Учасник Великої Вітчизняної Війни 1941-1945 рр.

Випускник 1998 р.
Заступник директора  ТОВ «Харківський автоцентр»

Випускник 1957 р.
Кандидат технічних наук, доцент

Завідувач кафедри експлуатації
машинно-тракторного парку ХІМЕСГ
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Денисенко
Сергій Анатолійович

Діденко
Микола Кирилович

Дідок
Віктор Володимирович

Випускник 1988р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ переробних і
харчових виробництв 

Випускник 1955 р.
Доктор технічних наук, професор

Завідувач кафедри експлуатації машинно-тракторного 
парку Української сільськогосподарської академії

Лауреат Державної премії України

Випускник 1971 р.
Секретар комітету комсомолу ХІМЕСГ
Завідуючий відділом робочої та сільскої молоді 
Харківського обласного комітету комсомолу
Заступник генерального директора
«Тюменьбудшлях» (Російська Федерація)
Заслужений будівельник Росії
Відзнаки:
Орден «Знак Пошани»
Медаль «За освоение Сибири и Дальнего Востока»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Доровський
Олександр Вікторович

Донской
Олександр Михайлович

Дрощенко
Микола Григорович

Випускник 1984 р.
Кандидат економічних наук, доцент
Генеральний директор
ТОВ «Фармацевтична компанія «Здоров’я»
Відзнаки:
Орден «За заслуги»
Орден Української Православної Церкви Святого 
рівноапостольного Великого князя Володимира
Медаль «За заслуги»
Медаль «Ділова людина України»

Випускник 1973 р.
Голова ради директорів колективного

підприємства «Харківспецсервіс»
Депутат Харківської обласної ради

Випускник 1981 р.
Голова Нововодолазької райдержадміністрації 

Харківської області

43

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Дубовик
Вадим Іванович

Дудка
Володимир Іванович

Дудченко
Василь Федорович

Випускник 1952 р.
Заступник голови Держкомсільгосптехніки СРСР
Лауреат Державної премії СРСР
Лауреат Державної премії Ради Міністрів СРСР

Випускник 1984 р.
Начальник служби обслуговування об’єднаних 

споживачів ВАТ ЕК «Дніпрообленерго»

Випускник 1983 р.
Директор Виконавчої дирекції Харківського обласного 
відділення  Фонду соціального страхування з тимчасової 
втрати працездатності
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Д’яконов
Микола Петрович

Дягілєв
Володимир Миколайович

Д’яченко
Юрій Петрович

Випускник 1971 р.
Кандидат технічних наук
Заступник директора Інституту овочівництва і
баштанництва НААН України
Директор птахофабрики «Зоря»
Генеральний директор корпорації «Харківсадвинопром»

Випускник 1998 р.
Начальник прес-служби Харківської обласної 

держадміністрації

Випускник 1989 р.
Завідувач відділення «Електрифікація та автоматизація 

сільського господарства» Роменського коледжу
Сумського національного аграрного університету
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Єрмолов
Леонід Степанович

Жорник
Михайло Іванович

Завгородній
Олексій Іванович

Випускник 1952 р.
Кандидат технічних наук, професор
Завідувач кафедри ремонту машин ХІМЕСГ
Декан факультету механізації сільського господарства 

Випускник 1968 р.
Начальник головного управління агропромислового 

розвитку Харківської облдержадміністрації 
Голова Дергачівської районної адміністрації

Харківської області
Генеральний директор ДАК «Хліб України»

Заслуженний працівник сільського
господарства України

Випускник 1974 р.
Доктор технічних наук, професор
Завідувач кафедри  вищої математики
Відмінник аграрної освіти та науки
Відзнаки: 
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Зільке Вебер

Захаренко
Михайло Іванович

Золоченко
Юрій Олександрович

Випускниця 1987 р.
Головний інженер-технолог фірми con-slot SCREENs 
Development & Trading GmbH» (ФРН)

Випускник 1991 р.
Директор ДП «Караванський спиртовий завод»

(м. Люботин Харковської області)

Випускник 1995 р.
Директор ВАТ «Компания «НОВАЯ ЭРА» 
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Іванченко
Микола Михайлович

Іващенко
Микола Ілліч

Іващенко
Сергій Григорович

Випускник 1964 р. 
Директор Полтавського обласного підприємства
електромереж
Відзнаки:
Орден «Знак Пошани»
Орден Дружби народів

Випускник 1933 р.
Доктор технічних наук, професор

Завідувач кафедри Київського автодорожнього 
інституту 

Випускник 1996 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Лауреат Премії Президента України
найталонавитішим молодим ученим

48

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Ільченко
Борис Михайлович

Ігнатенко
Сергій Іванович

Ісаєва
Юлія Володимирівна

Випускник 1959 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Завідувач кафедри електропостачання сільського 
господарства ХІМЕСГ 

Випускник 1999 р.
Командир батальйону ДПС ДАІ ХМУ ГУМВС

України в Харківській області 
Відзнаки:

Нагрудний знак МВС України
«За бездоганну службу» в Державтоінспекції

Відзнака МВС України «Закон і честь»
Відзнака МВС України «Почесний знак МВС України»

Заохочувальна відзнака «Знак пошани ГУМВС
України в Харківській області»

Випускниця 2005 р.
Головний спеціаліст компанії «Данек Вилом ікс» (Данія)
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Іщенко
Віктор Іванович

Іщенко
Володимир Іванович

Іщенко
Олександр Іванович

Випускник 1971 р.
Головний інженер главку Запсибелектромережабуд
Відзнаки:
Медаль «За освоєння надр та розвиток нафтогазового 
комплексу Західного Сибіру»
Відмінник Міністерства енергетики СРСР
Заслужений енергетик Міністерства енергетики СРСР

Випускник 1975 р.
Начальник відділу капітального будівництва 

Кіровоградського обленерго

Випускник 1953 р.
Заступник голови Держкомсільгосптехніки України
Перший секретар Сумського обкому КПУ
Депутат Верховної Ради СРСР
Відзнаки:
Орден Леніна
Орден Жовтневої революції
Орден Трудового Червоного Прапора
Орден «Знак Пошани»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Каба Міната Маді

Іщенко
Тамара Олександрівна

Кабаков
Володимир Якович

Випускник 2009 р.
Головний банк Гвінеї, банкір

Випускник 1972 р.
Старший інженер відділу головного
енергетика  ВАТ «Сургутнафтогаз»

Випускник 1985 р.
Начальник ДАІ Харківського району Харківської області 
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Калган
Василь Іванович

Каплуновський
Володимир Олександрович

Каревін
Іван Миколайович

Випускник 1976 р.
Директор агрофірми «Базалєєвський колос»
Харківської області
Депутат Чугуївської районної ради шести скликань
Заслужений працівник сільського господарства України
Кандидат в майстри спорту СРСР з гирьового спорту
Відзнаки:
Почесна Грамота Кабінету Міністрів України
Почесне звання «Лицар Вітчизни»

Випускник 1992 р.
Завідувач лабораторії кафедри технології матеріалів

Учасник бойових дій в Афганістані
Відзнаки:

Медаль «За бойові заслуги»
Медаль «За відзнаку в охороні

державного кордону СРСР»

Випускник 1937 р.
Кандидат технічних наук
Співробітник  Українського науково-дослідного 
інституту механізації та електрифікації
сільського господарства
Учасник Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Кім
Віталій Володимирович

Кись
Віктор Миколайович

Кіяшко
Валентин Миколайович 

Випускник 1971 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Голова Держтехнагляду України
Заслужений працівник сільського господарства України

Випускник 1983 р.
Кандидат технічних наук, доцент

Заступник голови Харківської
райдержадміністрації Харківської області

Депутат Харківської районної ради

Випускник  1971 р.
Кандидат технічних наук

Директор Красноградського технікуму механізації 
сільського господарства ім. Ф. Я. Тимошенка

Відмінник освіти України
Відмінник аграрної освіти та науки

Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»

Міністерства аграрної політики України
Відзнака «За вагомий професіоналізм, активну 

педагогічну та наукову діяльність»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Клімов
Павло Миколайович

Коваленко
Дмитро Дмитрович

Коваленко
Олександр Якович

Випускник 1978 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Начальник інспекції Держтехнагляду в
Харківській області
Заступник начальника Головного управління сільського 
господарства Харківської облдержадміністрації
Відмінник технічної служби України
Ветеран держтехнагляду України
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак пошани»
Міністерства аграрної політики України

Випускник 1935 р.
Голова обласного управління сільського

господарства Кримської області
Заслужений механізатор України

Випускник 1937 р.
Кандидат технічних наук
Завідувач відділом Українського науково-дослідного 
інституту механізації та електрифікації
сільського господарства
Учасник Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Козирєв
Валентин Валентинович

Козаченко
Олексій Васильович

Козирь
Володимир Михайлович

Випускник 1995 р.
Начальник ДАІ Жовтневого району м. Харкова

Випускник 1981 р.
Доктор технічних наук, професор

Завідувач кафедри технічного сервісу машин 
Відмінник аграрної освіти та науки 

Відмінник технічної служби України

Випускник 1981 р.
Генерал-полковник спеціальних військ 

Відзнаки:
Орден «За заслуги»

55

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Колєснік
Олексій Миколайович

Коломієць
Олександр Ілліч

Корабельський
Валерій Іванович

Випускник 1971 р.
Голова Харківської обласної ради
Голова Валківської районної ради Харківської області
Народний депутат України I скликання
Відзнаки:
Орден «За заслуги» III ступеня
Почесна Грамота Верховної Ради України
Почесна Грамота Кабінету Міністрів України

Випускник 1993 р.
Технічний директор ВАТ ЕК  «Чернігівобленерго»

Випускник 1965 р.
Доктор технічних наук, професор
Завідувач кафедри Київського політехнічного інституту
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Косолапов
Анатолій Григорович

Коренев
Олексій Іванович

Костенко
Зоя Вікторовна

Випускник 1988 р.
Кандидат економічних наук
Голова державної  податкової адміністрації в
Одеській області 
Державний радник податкової служби
Заслужений юрист України
Відзнаки:
Орден «За заслуги»

Випускник 1975 р.
Голова Недригайлівської районної державної 

адміністрації Сумської області 

Випускниця 1975 р.
Завідуюча відділенням «Електрифікація та 

автоматизація сільського господарства»
Красноградського технікуму механізації сільського 

господарства ім. Ф.Я.Тимошенка
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Кострікін
Олексій Вікторович

Костюк
Юрій Валентинович

Красовський
Віктор Леонідович

Випускник 1983 р.
Кандидат психологічних наук
Доктор філософії
Виконавчий директор заводу «Поршень»
(ВАТ «Автрамат»)  
Заступник директора Виконавчої дирекції Харківського 
обласного відділення  Фонду соціального страхування з 
тимчасової втрати працездатності
Дворазовий чемпіон України з важкої атлетики
Чемпіон СРСР з важкої атлетики серед 
сільськогосподарських ВНЗ

Випускник 1990 р.
Начальник Шевченківського районного відділення 

«Енергозбут» Харківської області 

Випускник 1969 р.
Депутат Харківської обласної ради
Відмінник енергетики
Генеральний директор виробничо-енергетич-
ного об’єбнання з енергетики та електрифікації 
«Харківагропроменерго»
Відзнаки:
Почесна відзнака Харківської обласної ради
«Слобожанська слава»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Кривошеєв
Станіслав Іванович

Красовський
Юрій Леонідович

Кривцов
Василь Васильович

Випускник 1961 р.
Головний інженер ВАТ ЕК «Харківобленерго»
Почесний енергетик України
Заслужений енергетик співдружності
незалежних держав
Відмінник  енергетики та електрифікації СРСР

Випускник 1973 р.
Голова правління, генеральний директор

ВАТ ЕК «Дніпрообленерго»
Відмінник енергетики

Випускник 1986 р.
Кандидат технічних наук, доктор філософії,

ад’юнкт-професор Мерілендського університету (США)
Провідний фахівець відділу надійності та

статичного аналізу кампанії «Форд-Моторс»
Лауреат Національної премії СШАв галузі науки і техніки 
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Кулінічев
Олександр Олексійович

Кун Лінмянь

Кучеренко
Федір Васильович 

Випускник 1978 р.
Директор цукрозаводу ВАТ «Білий Колодязь» 
Харківської області
Заслужений працівник сільського господарства України

Випускник 1960 р.
Головний інженер автомобільного заводу  Ченду (КНР)

Випускник 1981 р.
Директор Харківського авіаційного підприємства 
Відзнаки:
Орден Трудового Червоного Прапора
Орден Дружби Народів
Заслужений працівник авіатранспорту  СРСР
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Лисенко
Анатолій Миколайович

Лещенко
Олексій Васильович

Лисиченко
Микола Леонідович

Випускник 1960 р.
Головний конструктор
ВАТ «Харківський завод самохідних шасі»
Відзнаки:
Медаль «За освоєння цілинних земель»

Випускник 1983 р.
Голова селищної ради с. Старий Мерчик

Валківського району Харківської області

Випускник 1985 р.
Доктор технічних наук, професор

Завідувач кафедри автоматизованих
електромеханічних систем 
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Литвиненко
Олександр Михайлович

Лі Мінюй

Лапшин
Василь Іванович

Випускник 1975 р.
Директор птахофабрики «Курганська»
Балакліївського району, Харківської області
Відзнаки:
Орден «Знак Пошани»
Орден Трудового Червоного Прапора

Випускник 1960 р.
Ректор Дзі Лінського наукового інституту 

сільськогосподарської техніки (КНР)

Випускник 1949 р.
Директор Чугуївської МТС
Перший секретар Чугуївського райкому КП України
Делегат ХХІІІ, ХХV з’їздів КПРС, ХХІІ, ХХІV та ХХVІ з’їздів 
КП України.
Відзнаки:
Орден Леніна
Орден Жовтневої Революції, два Ордена Трудового Червоного 
Прапору, Орден «Знак Пошани»
Орден «Вітчизняної війни ІІ ступеня». Орден «За мужність»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Лук’яненко
Володимир Михайлович

Лиманський
Сергій Анатолійович

Луценко
Степан Васильович

Випускник 1980 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ механотроніки і
систем менеджменту 
Завідувач кафедри якості, стандартизації та сертифікації
Відмінник технічної служби України

Випускник 1988 р.
Магістр державного управління

Генеральний директор ТОВ «Агрофірма «Надія».Заступник 
начальника головного управління сільського господарства 

та продовольства Харківської облдержадміністрації. Голова 
Барвіньківської райдержадміністрації. Начальник Східного 

управління капітального будівництва Міноборони 
України. Перший заступник начальника інспекції ДАБК у 

Харківській області
Відзнаки:

Грамота Міноборони України
Подяка Прем’єр-міністра України

Випускник 1951 р.
Секретар Харківського обкому КПУ

Депутат Верховної Ради України
Заслужений працівник сільського

господарства УРСР
Відзнаки:

Орден Леніна
Орден Жовтневої революції

Кавалер трьох Орденів
Трудового Червоного Прапора
Грамота Верховної Ради УРСР
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Лю Гуйін

Лютий
Олександр Григорович

Ляшенко
Сергій Олексійович

Випускникця 1960 р.
Начальник Державної планової комісії (КНР)

Випускник 1983 р.
Директор ТОВ «Виробничо-комерційна фірма 

«Енергосервіс» (м. Конотоп)
Відзнаки:

Орден «Професіонал галузі»

Випускник 1980р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ дистанційного та
заочного навчання ХНТУСГ
Директор Центру дистанційного навчання
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Мазуренко
Леонід Анатолійович

Ма Пансянь

Масельський
Степан Іванович

Випускник 1975 р.
Голова Кегичівської райдержадміністрації
Харківської області
Голова Борівської райдержадміністрації
Харківської області
Відмінник освіти України
Заслужений працівник сільського господарства України
Відзнаки:
Медаль «За військову доблесть»

Випускниця 1960 р.
Пекінська локомотивна група, заступник головного 

інженера (КНР)

Випускник 1993 р.
Голова Харківської обласної держадміністрації

Голова Балакліївської райдержадміністрації
Харківської області

Відзнаки:
Орден «За заслуги»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Маслєнніков
Владіслав Прокопович

Медведовський
 Олександр Вікторович

Мельник
Віктор Іванович

Випускник 1967 р.
Заступник Голови Білгородського обласного відділення 
Російської транспортної інспекції

Випускник 1987 р.
Кандидат сільськогосподарських наук

Старший науковий співробітник 
Начальник відділу міжнародного наукового 

співробітництва та науково-аналітичного забезпечення
Національної аграрної академії наук України

Випускник Полтавського сільськогосподарського 
інституту 1980 р.  
Доктор технічних наук, професор 
Заступник директора ННІ механотроніки і
систем менеджменту
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Мізін
Іван Андрійович

Мельник
Олексiй Васильович 

Міняйло
Анатолій Васильович

Випускник  1965 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Декан підготовчого факультету для іноземних громадян 
Полтавського сільськогосподарського інституту
Завідувач кафедри загальнотехнічних дисциплін
Полтавського сільськогосподарського інституту
Відмінник вищої школи СРСР
Відзнаки:
Медаль «Ветеран праці»

Випускник 1974 р.
Заступник директора Одеського СКБ «Сiльгоспаммiак»

Член Нацiональної спiлки журналістів України
Член Асоцiацiї письменникiв України

Випускник 1966 р.
Кандидат технічних наук, доцент

Завідувач кафедри деталей машин ХІМЕСГ
Відмінник освіти України
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Мірошник
Олександр Володимирович

Монах
Євген Михейович

Морозов
Іван Васильович

Випускник 1975 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Завідувач кафедри, декан факультету
електрифікації сільського господарства
Відмінник аграрної освіти та науки
Відзнаки: 
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України

Випускник 1952 р.
Голова обласного об’єднання «Сільгосптехніка» 

Харківської області
Делегат  XXI, XXII з’їздів КП України
Делегат З’їзду колгоспників України

Депутат Харківської обласної ради семи скликань
Відзнаки:

Орден Жовтневої Революції
Кавалер трьох Орденів Трудового Червоного Прапора

Орден «Знак Пошани»
 Грамота Верховної Ради УРСР

Випускник 1965 р.
Доктор технічних наук, професор
Декан по роботі з іноземними студентами
Відмінник освіти України
Відмінник технічної служби України
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Мянд
Аркадій Ерастович

Муригін
Микола Олексійович 

Нагаєв
Віктор Михайлович

Випускник 1940 р.
Кандидат технічних наук
Завідувач відділом механізації та електрифікації
тваринництва НДІТ Лісостепу та Полісся УРСР

Випускник 1983 р.
Голова Красноградської районної ради

Харківської області
Депутат Харківської обласної ради

Відзнаки:
Почесна відзнака  Харківської обласної ради

«Слобожанська слава»

Випускник 1988 р.
Кандидат технічних наук

Доктор педагогічних наук, професор
Проректор Харківського національного аграрного 

університету ім. В.В.  Докучаєва
Відмінник аграрної освіти та науки
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Наконечний
Михайло Вікторович

Насухов
Магомед Магомедгазієвич 

Натальченко
Роман Анатолійович

Випускник 1957 р.
Голова Новосанжарського ремонтно-транспортного 
підприємства Полтавської області
Відзнаки:
Орден Дружби народів

Випускник 1991 р.
Начальник турбінного цеху ВАТ «ДРГК»  КСГЕС

Начальник СМО и ГТС ВАТ «РусГідро»
(«Дагестанский філіал»  ОП  «КСГЕС»)

 

Випускник 2003 р.
Начальник сервісної служби ТОВ ТД «Донснаб»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Несвітський
Яків Іванович

Науменко
Артем Олександрович

Нестеренко
Григорій Сергійович 

Випускник 1936 р.
Доктор технічних наук, професор
Лауреат Державної премії УРСР 

Випускник 1999 р.
Кандидат технічних наук, доцент

Лауреат Премії Президента України
найталонавитішим молодим ученим

Випускник 1954 р.
Начальник Головцентрелектромережабуд

 Міністерства енергетики  СРСР
Президент ВАТ  «Електромережабуд»

Заслужений будівельник Росії
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Немченко
Анатолій Дмитрович

Нізельковський
Ігор Олександрович

Носенко
Микола Євлампійович

Випускник 1969 р.
Голова колгоспу імені Фрунзе Шевченківського району
Голова Шевченківської районної ради Харківської області
Депутат Харківської обласної ради
Почесний громадянин Шевченківщини 
Відзнаки:
Кавалер двох Орденів Трудового Червоного Прапора

Випускник 2003 р.
Начальник відділу контролю апарату Валківської 

райдержадміністрації Харківської області
Керуючий справами виконавчого комітету

Валківської міської ради
Учасник бойових дій в Афганістані

Випускник 1933 р.
Доктор технічних наук, професор
Член-кореспондент АН СРСР
Лауреат Державної премії СРСР
Заслужений винахідник РРФСР
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Овсянніков
Сергій Іванович

Нечепоренко
Лариса Олексіївна

Папченко
Павло Максимович

Випускник 1984 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Завідувач кафедри системотехніки і
технологій лісового комплексу  
Відмінник аграрної освіти та науки  

Випускниця 1977 р.
Начальник Чугуївського віддділу «Енергосбут»

Харківської області

Випускник 1949 р.
Начальник Головного управління державного

технічного нагляду УРСР
Відзнаки:

Кавалер трьох орденів Червоної Зірки
Орден Вітчизняної війни
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Пастухов
Валерій Іванович

Пащенко
Володимир Філімонович

Педченко
Іван Федорович

Випускник 1979 р.
Доктор технічних наук, професор
Декан факультету механізації сільського господарства 
ХІМЕСГ
Завідувач кафедри сільськогосподарських машин 
Відмінник освіти України 
Відмінник аграрної освіти та науки
Відмінник технічної служби України
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України

Випускник 1971 р.
Доктор технічних наук, професор

Завідувач кафедри Харківського національного
аграрного університету ім. В. В. Докучаєва

Відмінник аграрної освіти та науки
Відзнаки:

Орден «Знак Пошани» 

Випускник 1962 р.
Кандидат технічних наук, професор
Проректор факультету підвищення кваліфікації 
ХІМЕСГ
Відмінник освіти України 
Відзнаки:
Орден Слави III ступеня
Медаль «Ветеран праці»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Петров
Микола Кузьмич

Пендак
Олександр Савелійович

Пилипенко
Микола Семенович

Випускник 1956 р.
Керівник тресту «Східсибелектромережабуд» СРСР
Керівник електрифікації Байкало-Амурської
залізничної магістралі
Заслужений будівельник Росії
Відзнаки:
Кавалер двох Орденів Трудового Червоного Прапора

Випускник 1940 р.
Генерал-майор-інженер 

Учасник Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.

Випускник 1967 р.
Кандидат технічних наук, професор

Завідувач кафедри технології матеріалів ХІМЕСГ
Директор Східного філіалу Інституту механізації та

електрифікації сільського господарства УААН
Відмінник освіти України 

Відмінник технічної служби України
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Піпіна
Тетяна Євгенівна

Подтикайлов
Юрій Георгійович

Польотов
Василь Андрійович

Випускниця 1974 р.
Доцент
Заступник директора ННІ бізнесу и менеджменту

Випускник 1954 р.
Заступник начальника Головного управління 

сільськогосподарських вищих навчальних закладів 
Міністерства сільського господарства СРСР

Випускник 1976 р.
Доцент
Заступник директора ННІ технічного сервісу
Відмінник освіти України
Відмінник технічної служби України
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Прах
Іван Михайлович

Пономарьов
Олексій Пилипович

Проскуров
Іван Йосипович

Випускник 1981 р.
Голова колгоспу Білгородської області
Депутат Верховної Ради СРСР

Випускник 1952 р.
Доктор сільськогосподарських наук, професор

Ректор Білгородської сільськогосподарської академії
Перший секретар Білгородського обкому КПРС

Герой Соціалістичної Праці
Відзнаки:

Орден Леніна
Золота медаль «Серп і Молот»

Грамота президії Верховної Ради СРСР

Студент 1930-1931 рр.
Генерал-лейтенант авіації 

Заступник наркому оборони СРСР
Учасник боїв в Іспанії 

Герой Радянського Союзу
Депутат Верховної Ради СРСР

Відзнаки:
Орден Леніна

Медаль «Золота Зірка»
Кавалер Ордена Червоного Прапора

та двох Орденів Червоної Зірки
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Просяник
Антоніна Олексіївна

Пугачов
Віктор Іванович

Пуха
Василь Микитович

Випускниця 1936 р.
Головний редактор журналу «За механізацію сільського 
господарства»
Заслужений працівник культури України

Випускник 1970 р.
Голова Харківського обласного управління

Пенсійного фонду України
Голова Харківської райдержадміністраціїї

Выпускник 1955 р.
Директор заводу ім. Фрунзе, голова правління
ВАТ «Завод ім. Фрунзе»
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Разіньков
Юрій Вікторович

Радченко
Олександр Олександрович

Раїна
Юрій Іванович

Випускник 1986 р.
Директор ТОВ «НВП Електропривід-ЛТД »
Відзнаки:
Орден «Хрест пошани України»
Орден «Бізнес слава»
Переможець Міжнародного економічного рейтингу 
«ЛІГА КРАЩИХ» «Керівник року України 2011»

Випускник 1975 р.
Генеральний директор

ЗАТ «Куп`янський молококонсервний комбінат »
Голова асоціації «Укрконсервмолоко»

Випускник 1977 р.
Голова Коломацької райдержадміністрації 

Харківської області
Директор  Державного підприємства

«Дублянський спиртзавод»
Директор Державного підприємства

«Харківський завод шампанських вин»

79

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Ребрій
Василь Михайлович

Рева
Павло Федорович

Редько
Юрій Федорович

Випускник 1985 р.
Начальник Борівського райвійськкомату
Харківської області

Випускник 1935 р.
Директор Широковської МТС

Дніпропетровської області
Депутат Дніпропетровської обласної ради 

Відомий Герой-партизан Великої Вітчизняної війни 
1941-1945 рр. 

Випускник 1989 р.
Головний інженер Північної електроенергетичної
системи державного підприємства «Національна
енергетична компанія «Укренерго»

80

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Рогуля
Іван Олександрович

Рогочій
Іван Якович

Романченко
Микола Анастасович

Випускник 1989 р.
Голова Золочівської райдержадміністрації
Харківської області

Випускник 1933 р.
Кандидат технічних наук

Директор Української дослідної станції (м. Прилуки)
Співробітник Всесоюзного науково-дослідного 
інституту ефіроолійних культур (м.Краснодар)

Учасник Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.

Випускник 1974 р.
Кандидат технічних наук, професор 

Завідувач кафедри інтегрованих
електротехнологій та процесів 
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Россадін
Володимир Павлович

Руднєв
Олексій Анісімович

Савенко
Дмитро Петрович

Випускник 1971 р.
Директор механізованої колони (м. Білгород)
Заслужений будівельник Російської Федерації 
Почесний енергетик Російської Федерації
Почесний будівельник Російської Федерації

Випускник 2004 р.
Перший заступник голови Нововодолазької 

держадміністрації Харківської області

Випускник 1963 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Декан факультету механізації сільського господарства 
Полтавського сільськогосподарського інституту
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Сай
Микола Григорович

Савченко
Петро Ілліч

Сайчук
Олександр Васильович

Випускник 1981 р.
Голова колгоспу Нововодолазького району
Харківської області
Депутат Нововодолазької районної ради

Випускник 1963 р.
Доктор технічних наук, професор
Декан факультету електрифікації
сільського господарства ХІМЕСГ

Академік Міжнародної академії аграрної освіти
Відмінник аграрної освіти та науки

Випускник 2000 р.
Кандидат технічних наук, доцент

Лауреат Премії Президента України
найталонавитішим молодим ученим
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Саушин
Федір Семенович

Свергун
Юрій Федорович

Свириденко
Іван Петрович

Випускник 1938 р.
Генерал-лейтенант інтендантської служби
Начальник Центрального продовольчого управління  
Міністерства оборони СРСР
Письменник

Випускник 1969 р.
Кандидат технічних наук, професор

Декан факультету електрифікації сільського
господарства ХІМЕСГ

Випускник 1981 р.
Директор Дріжджового заводу (м. Харків)
Почесний громадянин м. Люботин
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Севідов
Олег Федорович

Світто
Павло Федорович

Секач
Володимир Іванович 

Випускник 1986 р.
Генеральний директор ТОВ «Мамаївський агро-
промисловий комбінат» (Нікопольський район 
Дніпропетровської області)
Депутат Нікопольської районної ради

Випускник  1947 р.
Голова обласного управління сільського

господарства Харківської області
Відзнаки:

Кавалер двох Орденів Вітчизняної війни 
Орден Червоної Зірки

Медаль «За відвагу»

Випускник 1970 р.
Головний інженер Великобурлуцького 

хлібоприймального підприємства
Заслужений раціоналізатор УРСР
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Семенцов
Володимир Ілліч

Симоненко
Олександр Панасович

Синєгибський
Микола Дмитрович

Випускник 1986 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ дистанційного та
заочного навчання 

Випускник 1973 р.
Директор

Харківського індустріально-педагогічного технікуму
Відмінник освіти України 

Випускник 1953 р.
Директор Кременчуцької ГЕС
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Сідашенко
Олександр Олександрович

Сідашенко
Олександр Іванович

Сіренко
Олександр Дмитрович 

Випускник 1995 р.
Начальник відділення ГМІ Державної податкової 
інспекції  Жовтневого району м. Харкова

Випускник 1971 р.
Кандидат технічних наук, професор

Завідувач кафедри технологічних систем
ремонтного виробництва

Лауреат Державної премії України
Відмінник аграрної освіти та науки

Відзнаки: 
Трудова відзнака «Знак Пошани»

Міністерства аграрної політики України
Почесна відзнака  Харківської обласної ради

«Слобожанська слава»

Випускник 1974 р.
Заступник голови правління, директор  

«Харківенергозбут» АК Харківобленерго
Почесний енергетик України

Заслужений енергетик України

87

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Скрипніченко
Валерій Володимирович

Слажнєв
Іван Гаврилович 

Соколов
Олександр Емільєвич

Випускник 1989 р.
Міский голова м. Валки Харківської області 

Випускник 1940 р.
Перший заступник Голови Ради Міністрів

Казахської РСР
Делегат  XXII, XXIII , XX, XXIV, XXV з’їздів КПРС

Відзнаки:
Кавалер двох Орденів Леніна

Орден Жовтневої Революції
Кавалер трьох Орденів

Трудового Червоного Прапора

Випускник 1982 р.
Начальник державної інспекції безпеки
дорожнього руху УВС м. Білгорода (Російска Федерація)
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Сотніков
Віталій Іванович

Сорокін
Сергій Петрович

Сулім
Федір Єгорович

Випускник 1988 р.
Начальник Департаменту господарської діяльності 
Харківського міськвиконкому
Заслужений працівник сфери послуг України
Відзнаки:
Орден Святого рівноапостольного
Великого князя Володимира 
Орден Святого Миколи Чудотворця

Випускник 1980 р.
Кандидат технічних наук, доцент

Заступник директора ННІ технічного сервісу
Відмінник освіти України

Відмінник технічної служби України

Випускник 1974 р.
Кандидат економічних наук

Голова адміністрації Алєксєєвського району і
м. Алєксєєва Білгородської області Російської Федерації

Відзнаки:
Орден Пошани

Медаль Ордена «За заслуги перед Вітчизною»
Медаль Преподобного Сергія Радоніжського
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Сює Цзуолінь

Сюй Мейлянь

Табаков
Анатолій Пилипович

Випускник 1960 р.
Менеджер ТОВ «Гонконгське Дзітайське обладнання» 
(КНР) 

Випускниця 1960 р.
Завідувач кафедри Четвертого науково-дослідного 

проектного інституту Міністерства механічної 
сільськогосподарської техніки (КНР)

Випускник 1962 р.
Генерал-майор внутрішньої служби
Начальник управління державного департаменту 
України з питань виконання покарань у
Харківській області
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ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ



Третьяков
Виктор Борисович

Таркан
Микола Петрович

Випускник 1981 р.
Керуючий директор  Карлівського

машинобудівного заводу ПАТ «КМЗ»
Полтавської області

Випускник 1978 р.
Директор Липковатівського аграрного коледжу 

Відмінник технічної служби України
Відмінник аграрної освіти 

Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак Пошани»

Міністерства аграрної політики України

Татарський
Микола Дмитрович
Випускник 1972 р.
Перший секретар Чугуївського районного
комітету комсомолу
Голова Чугуївської районної ради Харківської області
Депутат Чугуївської районної ради восьми скликань
Відзнаки:
Почестна Грамота Верховної Ради України
Відзнака «500 кращих особистостей року»
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Тітов
Олександр Іванович

Ткаченко
Володимир Іванович

Ткаченко
Дмитро Іванович

Випускник 2002 р.
Заступник директора
ЗАТ «Лозівський ковальсько-механічний завод»
Харківської області

Випускник 1960 р.
Голова правління ВАТ «Харківоблагропостачання»

Харківської області

Випускник 1965 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Декан факультету механізації сільського господарства 
ХІМЕСГ
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Трішин
Олексій Костянтинович

Ткачов
Віктор Андрійович

Тур’янський
Олександр Володимирович

Випускник 1971 р.
Доктор сільськогосподарських наук, професор
Директор дослідного господарства ДГ «Кутузівка»
Головний науковий співробітник НДІ тваринництва 
НААН України. Академік Національної академії аграр-
них наук України. Академік Інженерної академії України. 
Академік Міжнародної інженерної академії. Заслужений 
працівник сільського господарства України Почесний 
громадянин Харківського району Харківської області 
Відзнаки:
Орден «За заслуги»

Випускник 1987 р.
Директор СТО-3 м. Харкова

Випускник 1976 р.
Доктор економічних наук, професор

Ректор федерального державного освітнього закла-
ду вищої професійної освіти «Білгородська державна 

сільськогосподарська академія ім. В. Я. Горіна»
Заслужений працівник сільського господарства 

Російської Федерації
Відзнаки:

Орден Пошани 
Міжнародна нагорода «Свята Софія»  

Медаль «За заслуги перед землею Білгородською»
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Турчак
Єфим Володимирович

Турчак
Лазарь Володимирович

Тягло
Володимир Миколайович

Випускник 1947 р.
Заступник головного конструктора заводу ім. Малишева
Лауреат Державної премії УРСР
Учасник Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.
Нагороджений 14 медалями СРСР

Випускник 1949 р.
Керівник  Вовчанського відділення 

Держкомгсільгосптехніки Харківської області
Учасник Великої Вітчизняної війни 1941-1945 рр.

Відзнаки:
Орден Червоної Зірки

Орден Вітчизняної війни
Орден Трудового Червоного Прапора

Випускник 1970 р.
Голова Харківської обласної ради
Посол України в Республіці Вірменія,
Киргизькій Республіці
Відзнаки:
Почесна Грамота Кабінету Міністрів України
Почесна Грамота Центральної виборчої комісії України
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У Сяоюань

У Сяньшу

Ужик
Володимир Федорович

Випускник 1960 р.
Начальник відділу Четвертого науково-дослідного 
проектного інституту Міністерства механічної 
сільськогосподарської техніки (КНР)

Випускниця 1960 р.
Головний інженер Китайського науково-дослідного 
інституту сільськогосподарської автоматики (КНР)

Випускник 1972 р.
Доктор технічних наук, професор

Проректор федерального державного освітнього закла-
ду вищої професійної освіти «Білгородська державна 

сільськогосподарська академія ім. В. Я. Горіна»
Заслужений працівник вищої

професійної освіти Російської Федерації 
Відзнаки:

Медаль «Ветеран праці»
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Федоров
Володимир Григорович

Фесик
Станіслав Петрович

Хандола
Юрій Миколайович

Випускник 1962 р.
Посол України в Російській Федерації
1-й секретар Володарсько-Волинського райкому партії. 
1-й секретар Новоград-Волинського міськкому партії, 
секретар Житомирського обкому Компартії України. 
Голова виконкому Волинської обласної ради 
1-й секретар Житомирського обкому Компартії України. 
Голова Житомирської обласної ради народних депутатів 
Народний депутат України I скликання

Випускник 1978р.
Заступник директора Вовчанського технікуму

ХНТУСГ ім. П. Василенка
Відзнаки:

Трудова відзнака «Знак Пошани»
Міністерства аграрної політики України

Випускник 1990р.
Кандидат технічних наук, доцент
Заступник директора ННІ енергетики та
комп’ютерних технологій
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Хейло
Василь Матвійович

Хао Ліншань

Хлєбніков
Борис  Вартанович

Випускник 1948 р.
Голова Донецького обласного об’єднання 
«Сільгосптехніка»
Відзнаки:
Кавалер Ордена Червоної Зірки

Випускник 1960 р.
Головний інженер відділу виробництва

ТОВ «Пекінський Джип» (КНР)

Випускник 1983 р.
Керівник відділу продаж в країни Східної Європи фірми 

«Fliegl Fahrzeugbau GmbH» (ФРН)
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Хуан Цзяцзунь

Цао Цунвєнь

Цзоу Баоюй

Випускник 1960 р.
Головний інженер технічного відділу авторських прав 
Міністерства сільського господарства (КНР)

Випускник 1960 р.
Кандидат технічних наук

Проректор Китайського університету
сільського господарства (КНР)

Випускник 1960 р.
Головний інженер 1-й Тракторної технічної інженерної 
механічної компанії (КНР)
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Циганенко
Михайло Олександрович

Цибулькін
Олексій Іванович

Чень Цзуянь

Випускник 1986 р.
Кандидат технічних наук, доцент
Голова Спілки випускників ХНТУСГ (ХІМЕСГ)

Випускник 1978 р.
Заслужений працівник сільського господарства 

Російської Федерації

Випускниця 1958 р.
Співробітник Дослідного інституту

інформаційних технології (КНР)
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Черемісін
Микола Михайлович

Чернов
Сергій Іванович

Чжан Попін

Випускник 1971 р.
Кандидат технічних наук, професор
Відмінник аграрної освіти та науки

Випускник 1983 р.
Кандидат наук з державного управління

Голова Харківської обласної ради
Президент Української асоціації

районних та областних рад
Заслужений працівник сільського господарства України 

Почесний громадянин Красноградщини
Відзнаки:

Орден Української Православної Церкви
«1020-річчя Хрещення Київської Русі»

Орден «За заслуги» III ступеня

Випускник 1960 р.
Головний інженер Китайського дослідного інституту 
сільськогосподарської автоматики
Член НПКСК Всенародної комісії  (КНР)
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Шабельник
Борис Петрович

Чжан Шоулі

Шакін
Микола Іванович

Випускник 1955 р.
Доктор технічних наук, професор
Завідувач кафедри механізації тваринницьких ферм 
ХІМЕСГ
Заслужений діяч науки і техніки України 

Випускник 1960 р.
Проректор Китайського університету

сільського господарства (КНР)

Випускник 1977 р.
Кандидат технічних наук, магістр державного управління 

Директор фірми «Печенігигазсервіс» ТОВ
Депутат Печенізької районої ради.  Автор гербу  ХІМЕСГ 

Громадський діяч, художник, краєзнавець, меценат
Ініціатор, організатор та один із авторів меморіальних дошок  

Євсєєва М. К., Монаха Є. М., Шакіна І. І., Харченко А. В. 
Кандидат в майстри спорту СРСР з футболу

Відзнаки:
Медаль «Захиснику Вітчизни» 

Відзнака благодійного фонду 
«Відродження козацтва ім. Б. Хмельницького» 101
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Шамраєв
Олександр Миколайович

Шан Іньхуа

Шаповалов
Олег Володимирович 

Випускник 1989 р.
Директор ДТСААФ Комінтернівського району
м. Харкова

Випускник 1961 р.
Заступник головного інженера Китайського 

сільськогосподарського інженерно-проектного 
інституту (КНР)

Випускник 1986 р.
Голова Харківської обласної ради
Відзнаки:
Орден «За заслуги» 
Орден Святого Архістратига Михаїла
Почесна відзнака Харківської обласної ради
«Слобожанська слава»
Президент Харківської обласної федерації парашутного 
спорту та Федерації парашутного спорту України
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Шевченко
Сергій Васильович

Шевелєв
Володимир Михайлович

Шерстюк
Валерій Сергійович 

Випускник 1938 р.
Заступник Голови Держплану РРФСР
Голова  Россільгосптехніки 
Депутат Верховної Ради СРСР

Випускник 1935 р.
Кандидат технічних наук, доцент Української 

сільськогосподарської академії 

Випускник 1975 р.
Кандидат технічних наук, доцент

Завідувач аспірантурою університету
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Шилованова
Ольга

Шишков
Геннадій Олексійович

Шовкопляс
Микола Іванович

Випускниця 2008 р.
Переможець конкурсів «Міс Харкова -2005»
«Міс Україна – 2006», «Пані Україна – 2009»

Випускник 1986 р.
Командир ОБДПС ДАІ м. Харкова

Полковник міліції

Випускник 1984 р.
Начальник  Харківського обласного управління 
державної служби охорони
Полковник міліції
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Юй Цзиюнь

Щербаков
Євген Михайлович

Якімук
Петро Григорович

Випускник 1960 р.
Начальник відділу Китайського науково-дослідного 
інституту сільськогосподарської автоматики (КНР)

Випускник 1952 р.
Кандидат економічних наук, професор 

Секретар Білгородського обкому КПРС
Директор СВ УНДІМЕСГ

Депутат Верховної Ради РРФСР
Делегат  XXIII з’їзду  КПРС

Відзнаки:
Орден Леніна

Орден Трудового Червоного Прапора
Орден «Знак Пошани»

Випускник 1936 р.
Заслужений механізатор сільського господарства РРФСР

Заступник  міністра меліорації та водного
господарства СРСР

Депутат Верховної Ради СРСР
Відзнаки:

Кавалер трьох Орденів
Трудового Червоного Прапора 

та двох Орденів «Знак Пошани»
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Ярошенко
Василь Семенович

Жигалло
Микола Костянтинович 

Випускник 1972 р.
Генерал-майор
Секретар Шосткінського райкому комсомолу
Другий секретар Сумського обкому комсомолуч
Начальник управління СБ України у
Херсонській області

Випускник 1974 р.
Заступник голови Головного управління агропромисло-

вого розвитку Харківської облдержадміністрації
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Яновський
Олександр Миколайович

Випускник 1948 р.
Заслужений працівник сільського господарства України
Голова обласного управління сільського господарства 
Херсонської області 
Відзнаки:
Орден Червоного Прапора
Орден Червоної Зіркі 
Кавалер двох Орденів Трудового Червоного Прапора та
Двох орденів «Знак Пошани»
Почесна Грамота Президії Верховної Ради УРСР



ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ

Горлачов
Сергій Анатолйович

Випускник 1982 р.
Головний інженер ХПММО

Директор ВАТ «Чугуївській Агротехсервіс»
Чугуївського району Харківської області

Депутат Чугуївської районної ради двох скликань
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Гринь
Леонід Васильович

Бондар
Василь Васильович

Випускник 2005 р.
Доцент

Завідувач кафедри фізичної культури та спорту
Заслужений тренер України

Віце-Президент Федерації
з вільної боротьби Харківської області

Відзнаки:
Почесна Грамота ЦК ВЦСПС СРСР

Випускник 1974 р.
Ккандидат економічних наук, доцент
Завідувач кафедри соціальної економіки Чернігівського 
державного технологічного університету
Директор північного представництва науково-
виробничого консорціуму «Агроінвестцентр»
Директор Чернігівської обласної школи
управління сільським господарством
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Прав
Юрій Григорович

Випускник 1985 р.
Кандидат економічних наук
Голова Чугуївського райдержадміністрації
 Харківської області
Депутат Харківської обласної ради
Заслужений економіст України
Відзнаки:
Трудова відзнака «Знак пошани»
Міністерства аграрної політики України
Почесна Грамота Кабінету Міністрів України

Амбарцумян Сашик Ванушович
Випускник 1963 р.
Кандидат психологічних наук
Керівник тресту «Вірменводбудтранс» Вірменії

Антонов Микола Тимофійович
Випускник 1981 р.
Голова Первомайської райдержадміністрації Харківської області

Волосюк Макар Митрофанович
Студент 1930-1931 рр.
Секретар комсомольської організації ХІМЕСГ
Генерал-майор авіації

Гончаров Анатолій Степанович
Випускник 1962 р.
Головний інженер обласного виробничого об’єднання «Харківагротехніка»

Баранник Станіслав Григорович
Випускник 1970 р.
Головний інженер ЕК «Харківобленерго» Харківської області



ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ

Доленко Іван Павлович
Випускник 1974 р.
Голова Ліповодолинської райдержадміністрації Сумської області

Кликов Юрій Іванович
Випускник 1961 р.
Генеральний директор ВТО «Харківобленерго»

Ляшко Семен Яковлевич
Випускник 1973 р.
Інструктор організаційного відділу Харківського обкому комсомолу
Перший секретар Краснокутського райкому партії
Голова Печенізької райдержадміністрації
Голова Печенізької районної ради

Сидоренко Віктор Дмитрович
Випускник 1971 р.
Начальник інспекції держтехнагляду Дергачівського району Харківської області

Перевало Володимир Іванович
Випускник 1987 р.
Голова колгоспу Кегичівського району Харківської області

Почечун Сергій Валерійович
Випускник 2006 р.
Керівник проектів с технологічного переоснащення молокозаводів
України та Казахстану 

Максимов Олександр Іванович
Випускник 1978 р.
Головний інженер радгоспу «Маяк» Чугуївського району Харківської області
Голова Коробочкинської сільскої ради Чугуївського району Харківської області

Федченко Сергій Дмитрович
Випускник 1989 р.
Директор фірми будівельних матеріалів (Російська Федерація)
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Шатковський Анатолій Олексійович

Рало Володимир Іванович

Півень Васіль Васильович

Татарский Сергій Миколайович 

Іващенко Вячеслав Георгевич

Випускник 2001 р.
Голова фермерського господарства Чугуївського району Харківської області

Випускник 1991 р.
Начальник управління агропромислового розвитку Чугуївської райдержадміністрації 
Харкківської області

Випускник 1988 р.
 Начальник транспортного цеха заводу ХШЗ
Генеральний директор будівельної компанії «Трансінвстбуд»
Генерал-майор Українського реєстрового казачества
Відзнаки:
Медаль «Захиснику вітчизни»
Відзнака українського реєстрового казачества «Бронзовий хрест» I ступеня

Випускник 1996 р.
Магістр державного управління
Начальник інспекції держтехнагляду Чугуївського районну Харківської області

Випускник 1985 р.
Перший заступник голови Лосозівської райдержадміністрації 
Головній інженер чугуївської філії  ПАТ «Харківгаз»
Депутат Лозівської ради двох скликань

Філіпов Микола Дмитрович
Випускник 1989 р.
Директор Максимівської РТП Богодухівського району Харківської області

Шаровкін Володимир Михайлович

Випускник 1979 р.
Директор райгоспу «Маяк» Чугуївського району Харківської області
Депутат Чугуївської районної ради
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Аблаєв
Сельвер Меметович

Білоцерківський
Олег Георгійович

Випускник  2012 р.
 Майстер спорту України з регбі

Чемпіон Європи з регбі серед кадетів (2008 р.)

Випускник 2010 р.
Майстер спорту України 
Чемпіон світу з вільної боротьби (2008 р.)
Багаторазовий чемпіон України з вільної боротьби

ВИДАТНІ  ВИПУСКНИКИ  СПОРТСМЕНИ
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Видатні спортсмени Харківського 
національного технічного
університету сільського 

господарства
ім. Петра Василенка



Ганзій
Володимир Володимирович

Даудов
Алла Вабійович

Випускник 2007 р.
Майстер спорту України з вільної  боротьби 
Чемпіон Європи з боротьби сумо (2005 р.)
Чемпіон України з вільної  боротьби  

Випускник 1982 р.
Майстер спорту міжнародного класу

Золотий призер кубку Світу 1978р.
Срібний призер чемпіонату Європи 1979р.

Чемпіон СРСР з вільної боротьби, срібний призер 
Спартакіади Народів СРСР (1981 р.) 
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Бондаренко
Сергій Леонідович

Випускник 1988р.
Майстер спорту міжнародного класу

Чемпіон світу з волейболу (1985 р.)



Дирявський
Андрій

Дирявський
Олександр

Караєв
Мурад Рабаданович

Випускник 2008 р.
Майстер спорту України з вільної боротьби 
Багаторазовий призер міжнародних змагань
(2005-2007 рр.)

Випускник 2008 р.
Майстер спорту України з вільної боротьби  

Багаторазовий призер міжнародних змагань
(2005-2007 рр.)

Випускник 1983 р.
Майстер спорту СРСР міжнародного класу з
вільної боротьби
Срібний призер Кубку СРСР (1984р.)
Бронзовий призер чемпіонату СРСР з
вільної боротьби (1985 р.)
Призер чемпіонатів України і міжнародних турнірів, 
тренер з вільної боротьби в ДЮСШ №1
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Корженко
Ігор Михайлович 

Кашо
Володимир Миколайович

Кузьмінок
Оксана Володимирівна

Випускник 2012 р.
Майстер спорту України з гирьового спорту
Багаторазовий призер міжнародних змагань 
Чемпіон України з гирьового спорту 
Призер чемпіонату світу з гирьового спорту
серед кадетів (2007 р.)

Випускник 1976 р.
Майстер спорту міжнародного класу 

Чемпіон СРСР 1975 р. з веслування на байдарках 

Випускниця 2010 р. 
Майстер спорту України з легкої атлетики 

Срібна призерка чемпіонату Європи з
легкої атлетики (2008 р.)

Багаторазова призерка міжнародних змагань
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Манучарян
Григорій Артурович

Масюков
Павло Миколайович

Мовчан
Валерій Іванович

Випускник 2009 р.
Майстер спорту України з вільної  боротьби
Срібний призер чемпіонату Європи з боротьби сумо 
(2008 р.)

Випускник  2009 р.
Майстер спорту України з регбі

Чемпіон Європи з регбі серед кадетів (2008 р.)

Випускник 1981 р.
Майстер спорту міжнародного класу
Чемпіон XXII Олімпійських ігор з велоспорту (1980 р.)
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Підгайко
Ігор Євгенович 

Новокрещонов
Олексій Володимирович

Побережченко
Сергій Володимирович

Випускник 2012 р.
Майстер спорту України з регбі
Чемпіон Європи з регбі серед кадетів

Випускник 2010 р.
Майстер спорту України

Гравець збірної команди України з регбі

Випускник 1988 р.
Майстер спорту міжнародного класу

Чемпіон світу з волейболу (1985 р.)
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Пушкін
Олександр Анатолійович

Реуцький
Станіслав Юрійович

Юношева
Ганна Вячеславівна

Студент 4 курсу
Майстер спорту України з вільної боротьби 
Багаторазовий призер міжнародних змагань 
Чемпіон України 2009 р.

Студент 4 курсу
Майстер спорту України з вільної боротьби 

Багаторазовий призер міжнародних змагань 
Чемпіон України (2010 р.)

Випускниця 2008 р.
Майстер спорту України 
Чемпіонка Європи 2005 р.
Багаторазова чемпіонка України з настільного тенісу 
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Клочко Віктор Іванович
Випускник 1988 р.
Майстер спорту міжнародного класу
Багаторазовий переможець міжнародних змагань з веслування (1983 р.)

Вейсова Валерія Борисівна
Випускниця 1986 р.
Майстер спорту міжнародного класу
Чемпіонка СРСР з настільного тенісу (1982 р.)

Карамазінський Олег Вікторович
Випускник 1985 р.
Майстер спорту СРСР
Срібний призер Спартакіади Народів СРСР з боротьби самбо (1985 р.)

Животовський Дмитро Миколайович
Випускник 2009 р.
Майстер спорту України з вільної  боротьби
Чемпіон України з боротьби сумо (2007 р.)

Кодзоєв Хамзат Туганович
Випускник 1984 р.
Майстер спорту міжнародного класу
Багаторазовий переможець чемпіонатів СРСР 
Срібний призер Спартакіади Народів СРСР з боротьби дзюдо (1981 р.)

Козунь Олексій Вікторович
Випускник 2002 р.
Майстер спорту України
Чемпіон світу з міжнародних шахів серед кадетів
Призер багатьох міжнародних турнірів

Кривинець Олександр Константинович
Випускник 1982 р.
Майстер спорту міжнародного класу
Чемпіон міжнародних велогонок. Учасник Спартакіади Народів СРСР (1981 р.)
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Мамедов Ельшан Бекбала-Огли
Випускник 1988 р.
Майстер спорту СРСР
Срібний призер чемпіонату СРСР (1985 р.)
Срібний призер Спартакіади Народів СРСР (1986р.)
Багаторазовий переможець чемпіонатів СРСР

Мамедов Тельман Бейбал-Огли
Випускник 1985 р.
Майстер спорту міжнародного класу
Срібний призер Спартакіади Народів СРСР з вільної боротьби.Чемпіон СРСР (1981 р.) 

Кукурхоєв Магомед Джабраілович
Випускник 1985 р.
Майстер спорту міжнародного класу
Чемпіон СРСР з боротьби самбо (1982 р.)
Багаторазовий переможець міжнародних змагань

Полянський Володимир Олексійович
Випускник 1982 р.
Майстер спорту міжнародного класу. Чемпіон СРСР з класичної боротьби (1982 р.)

Твердохліб Валентина Володимирівна
Випускник 1989 р.
Майстер спорту міжнародного класу. Чемпіонка СРСР з велоспорту (1982 р.) 

Олександров Олександр Іванович
Випускник 1986 р.
Майстер спорту, багаторазовий переможець чемпіонатів СРСР з боротьби самбо, 
дзюдо (1977-1979 рр.)
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